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txphca, numeratorm intre d’ensn si denommatorn intre d’ensii. Asia
FXE=1%; IXi=13§

114. Quindii una dm fr‘wtmni sali st ambele vorti fi insocite
de intregi, attunqui se reduc mai #nteiti intregii in fractiune , si
in urmé se multiplicd numeratorii si denominatorii. Spre exem-
plu 3¢X6="19 X6="14+; 113 X {="2X$="%;2§ X
75— %IX 17-——0713_7

LXXXIII-a Q. S& se ia a séptea parte din 2, sall quare este tot
una sd se multiplice 2 prin 4

Solutiune e
LXXXIV-a Q. 54 se ia a doue-spre-decea parte din 34.
Solutiune 3t X e =Fr =5

sall §:’><:‘ =51 =45

LXXXV-a Q. Si se ia quelle $ dm 9, sall, quare este tot-una.
sd se multiplice 9 prin 2.

Solutiune 9Xi= 4% =63
LXXXVI -a Q. S& se ia quelle § din 3, sail si se multiplice
prin ¢ .

Solutiune G e [

LXXXVII-a Q. Unii omii quare j1éci si chllitorésed 11 anni,

trebue st petréeit 3 din aquestit timpt in Italia. Quat va sta elli
acolo?

Solutiune 13 gie= 2= yannl L

LXXXVIII-a Q. O bucatit de aramé trage 6 oca, se ia dintr’ensa
quelle 4. Quati va fi aquésti grentate?

Solutiune b X =22 40804,

LXXXIX-a Q. Unu horologiti Inathm cu § din minuti pe horé
Quét va inainta in $ din horaf’

Solutiune A5 == 0

X(-a Q. Otréssuri face 2 millurl § pe hord ; quate milluri vafacee
in 5 hore si 3.

Solutiune 218 =1 X 1 =142 —1a4ufillur).

115. EXERCICH

B84 se facc multiplicatiunile urméitore:

§><4,H><lo,4><% 290><m;%><
ﬁgyxidxi’? 5%>< 142><8 5} ><

’

15 X §; 88X
§><6
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